



Die 100% puro de Agave Range SIERRA Antiguo zeigt sich im neuen Design

Pressekontakt:

Nikolas Odinius Tel.: 040 / 853 16 0 E-Mail: odinius@borco.com

Hamburg, Juli 2021. Die SIERRA Antiguo Range aus 100% Agave des Marktführers SIERRA kommt in einem überarbeiteten Look in den Handel, der die aztekischen Wurzeln sowie die handwerkliche Herstellung dieses erlesenen Tequilas mit vollmundigem Aroma der gehaltvollsten Agaven aus dem Hochland Jaliscos hervorhebt. Die Umstellung auf die Flaschenausstattung erfolgt bei SIERRA Antiguo Añejo ab sofort, während SIERRA Antiguo Plata im August im neuen Design ausgeliefert wird.

Um die eigene Persönlichkeit von SIERRA Antiguo Plata und SIERRA Antiguo Añejo zu schärfen, setzt der neue Look auf eine abgeänderte Flaschenform, welche geradlinig im Regal hervorsticht und die Hochwertigkeit der Herstellung hervorheben sowie ein besseres Flaschen-Handling ermöglichen soll. Damit eignet sich SIERRA Antiguo hervorragend für zahlreiche Drink-Kreationen hinter dem Tresen. Das fruchtige Geschmacksprofil wird fortan durch ein "Sierra Antiguo 100% puro de Agave" Embossing auf der Flaschenrückseite unterstrichen. Der ikonische Sombrero in edlem Silber ziert selbstverständlich weiterhin die Flasche und wird durch Elemente zur Herstellung in Form von edlen Münzen auf der Flaschenvorderseite ergänzt. Neben dem Sombrero bleiben die aufmerksamkeitsstarken Hohlprägungen auf der Vorderseite, die für eine hochwertige Haptik sorgen.

Das zeitgemäße Design wird durch ein neues Frontetikett abgerundet, das zurückhaltender wirkt und den Markennamen in den Vordergrund stellt, unterstrichen von einer Maya-Pyramide.

SIERRA Antiguo Plata

Dieser Tequila ist nach dem spanischen Wort für Silber benannt: SIERRA Antiguo Plata. Entsprechend des Namens und der



kristallklaren Farbe des jungen Destillates ziert auch ein silbern glänzender Sombrero das Haupt der SIERRA Antiguo Plata Flasche. Das Etikett ist ebenfalls in silbernen Farbtönen getaucht. Darauf findet sich eine Pyramide der einst in Mexiko blühenden aztekischen Hochkultur. SIERRA Antiguo Plata hat 40% Alkohol vol. und ist für ein junges Produkt samtig weich. Dies liegt in der hohen Qualität der Ausgangsrohstoffe, in der traditionsbewussten Bearbeitung derselben und in der Ruheund Harmonisierungsphase des Tequilas in Edelstahltanks begründet. SIERRA Antiguo Plata eignet sich hervorragend für klassische Margaritas. Freunde der mexikanischen Drink-Kultur werden die fruchtige Geradlinigkeit und würzige Kraft dieses 100% de Agave Tequilas lieben.

UVP: 17,99€ (0,7l)

SIERRA Antiguo Añejo

SIERRA Antiquo Añejo hat 40% Alkohol vol. und ist sehr lange in kleinen Eichenholzfässern bis zur geschmacklichen Vollendung gereift. Er hat eine warme, tiefgoldene Farbe und zeichnet sich durch seinen aromatischen, vollmundigen, gleichzeitig besonders milden und feinen Geschmack aus. Sofort beim Öffnen einer Flasche SIERRA Antiquo Añejo kann eine breite Aromenfülle wahrgenommen werden. Ein Wechselspiel von Vanille, Orangen, Nelken und Pfeffer beginnt in der Nase, das sich am Gaumen fortsetzt und in einem fruchtig bestimmten Nachklang langsam abklingt. Nach der Destillation lagert SIERRA Antiquo Añejo über 2 Jahre in kleinen Eichenholzfässern und erhält dadurch sein unnachahmliches Aroma, seinen vielseitigen Charakter und sein vollmundiges Profil. Der aus 100% Agave bestehende Tequila verleiht verschiedenen Drinks einen einzigartigen Geschmack, der die mexikanische Kultur verkörpert.

UVP: 19,99€ (0,71)

BORCO-MARKEN-IMPORT Matthiesen GmbH & Co. KG, Hamburg

Markeneigner von SIERRA Antiguo ist das Hamburger Familienunternehmen BORCO-MARKEN-IMPORT. BORCO, mit Sitz in Hamburg, ist einer der größten deutschen und europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Top

Spirituosen Marken. Das Portfolio des unabhängigen Familienunternehmens, darunter u. a. SIERRA Tequila, FINSBURY London Dry Gin, HELBING Kümmel, RUSSIAN STANDARD Vodka und DISARONNO, deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig. BORCO unterstützt den verantwortungsvollen Umgang mit Alkohol, über den Sie sich auf https://www.massvoll-geniessen.de/ informieren können. Weitere Informationen zum Unternehmen und Portfolio finden Sie auf www.borco.com.

Winsbergring 12-22, 22525 Hamburg

Tel.: 040-85 31 6-0 Fax: 040-85 85 00

E-Mail: infoline@borco.com